

## ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Мусієнко Ю.В., Лернер Ю.І.

*Національний технічний університет*

*«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Актуальність дослідження обумовлена тим, що в ринковій економіці стабільний розвиток підприємств багато в чому залежить від їхньої фінансової стійкості.

Метою роботи є аналіз фінансової стійкості підприємства та розробка рекомендації щодо її формування. Об'єктом дослідження є процес забезпечення підприємства необхідними фінансовими ресурсами для здійснення ефективної фінансово-господарської діяльності. Предметом дослідження є методи оцінки фінансової стійкості підприємства.

Основні аспекти визначення та аналізу фінансової стійкості підприємства досліджувались зарубіжними та вітчизняними науковцями. Проте на сьогодні і досі залишаються актуальними питання своєчасного виявлення позитивних і негативних чинників, які впливають на фінансово-господарську діяльність підприємства та його конкурентоспроможність, а також формування ефективних систем фінансового планування та стратегічного управління ним.

Протягом дослідження виконано наступні задачі:

- Розкрили завдання формування фінансової стійкості підприємства;
- Описали типи фінансової стійкості підприємства;
- Розглянули джерела інформації для проведення аналізу фінансової стійкості підприємства;
- Розробили рекомендації щодо формування фінансової стійкості підприємства.

Запропоновані рекомендації в належному їх використанні дозволять підприємству мати стабільну фінансову стійкість, яка грає не мало важну роль у благосприятливій діяльності підприємства.

**Література:** 1. Гончаров А.Б. Фінансовий менеджмент: навчальний посібник / А.Б. Гончаров. — Х. : ВД «ІНЖЕК», 2005. — 240 с. 2. Коробов М.Я. Фінанси промислових підприємств / М.Я.Коробов. — К. : Видавництво «Либідь», 1995. — 160 с.3. Коробов М.Я. Фінансово-економічний аналіз діяльності підприємств: Навч. посіб. — К.: Знання, 2000. — 378 с.4. Мамонтова Н.А. Фінансова стійкість акціонерних підприємств і методи забезпечення (на прикладі підприємств харчової промисловості): Автореф. дис....к.е.н/ Інститут економічного прогнозування НАН України — К.: Науковий світ, 2001. — 17 с. та інші.